
 

 
 
 
 

El PRI le regatea a Sheinbaum respuesta a Trump por 
dinamitar PJF; “en Morena hicieron todo para estar 

en problemas” 
 

 
 
El coordinador de los diputados del PRI en la Cámara de Diputados, Rubén Moreira, comentó 
que México tiene una “actuación muy errática” frente al gobierno de Estados Unidos y las 
amenazas de Donald Trump de imponer aranceles, y a la respuesta de la presidenta Claudia 
Sheinbaum dijo: “¡Qué bueno que la manda!, pero en Morena hicieron todo para estar en 
problemas”. 
 
El exgobernador de Coahuila reaccionó a la carta enviada por la jefa del Ejecutivo federal 
con reproches por reformas a la Constitución, por debilitar “nuestra economía”. Y advirtió 
que este gobierno va a pagar la “borrachera del gobierno anterior”. 
 
“Creo que al gobierno mexicano le va a hacer falta un gran ejercicio de diplomacia y de 
enfrentar los próximos momentos que no dejan ser coyunturales para tener un buen trato 
en el famoso T-MEC. Me preocupa que llegamos en debilidad a las negociaciones con el 
desmantelamiento del Poder Judicial, desmantelamiento de los órganos autónomos y con 
un presupuesto que es irreal y una economía que no está creciendo. Y ¡qué bueno que la 
manda, ¡qué bueno que lo hace!, pero nosotros debemos estar en una posición de más 
fuerza... Si estos seis años anteriores no se hubiera tirado el dinero en obras innecesarias y 
hubiéramos sido mucho más competitivos en temas como educación, como energía, como 
carreteras. 
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El líder parlamentario señaló que no hay infraestructura en el norte (del país), que no hay 
electricidad barata, no hay agua suficiente, se cerraron en el mundo las oficinas de 
ProMéxico, no tenemos expertos en el área ni de Relaciones Exteriores, donde despacha el 
día xrector de la UNAM, Juan Ramón de la Fuente, ni de Economía, a cargo de Marcelo 
Ebrard, excanciller y quien hace ocho años frenó a Donald Trump en sus amenazas 
económicas contra México. 
 
Rubén Moreira dedicó en entrevista en el palco de la Cámara de Diputados a reprochar lo 
que llamó el desmantelamiento del Poder Judicial. 
 
“Hicieron todo lo necesario para estar en problemas, y es lo que pasa, una declaración 
levantó el peso hasta 20.70 pesos del día que triunfó la presidenta Sheinbaum. Yo creo que 
nuestra área geopolítica y económica es el mayor mercado de consumo del mundo, que es 
Estados Unidos. Entonces, yo creo que eso debería estar siempre en el consciente de todos 
nosotros, ese es el consciente de nosotros, deberíamos saber que ahí está nuestro mercado, 
en Canadá, esas otras opciones, pues mire, ¿qué le puedo decir?”, comentó. 
 
https://www.cronica.com.mx/nacional/2024/11/26/el-pri-le-regatea-a-sheinbaum-
respuesta-a-trump-por-dinamitar-pjf-en-morena-hicieron-todo-para-estar-en-problemas/  
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